DAV EBRERR

<gftE> (BAfr:FH)
X 7 TR 6FE
e SCIEHESE (A) 496,920
IEHEVESE (B) 3,070,352
37 AL LEEHEIERE (C) 247,571
SHEHENEEZED) 1,303,014
BiH(E)=(A)+(B)+(C)+(D) 5,117,858
%S (F) 11,663,730
b3 (E) ~ (F) x 100 43.88%
CE)BEMARBEVVETTHLD T, SRSV T—ELEE A,
<RILEFHE> (Bfr:FH)
X 7 TR 6FE
e SCIEHESE (A) 527,941
IEHEVESE (B) 825,062
37 AL LIEHEIERE (C) 173,090
SHEHENEEZED) 470,552
BiH(E)=(A)+(B)+(C)+(D) 1,996,645
REIMEHEES (F) 13,117,318
e (E) ~ (F) x 100 15.22%
CE)BEMARBEVVETTHLD T, SRSV T—ELEEA,
<KI{EH¥E> (Bfr:FH)
X 7 TR 6FE
W SCIEHESE (A) 1,442,257
IEHEVESE (B) 1,728,032
3’7)5] Ll EER{EVEZE (C) 0
SHEHENEEE D) 0
BiH(E)=(A)+(B)+(C)+(D) 3,170,290
KIEWEERS (F) 3,170,290
b3 (E) ~ (F) x 100 100.00%

CE)BERBEVVIETTHAHD T, SEHEHBICELVT—HLEE A,

WO £ B O B (A IHEA BE. REFLEFHMG. BEXERHIFEDRIT
[T BEFDOTEESEE,

E % B ¥ % B HEETRICETIRGRBRIALEEREEOTEESE

SyAULEFE#ESE O FHEURZIFAULBEBLTERLGH>TLIENDORTERS
3T, WiRAMEEERUVEFERERICZALEVLD,

EHEHBENEEE D) FAHEEOREBEXEIXEEMACLZAMNELTRADRES
EOEBRUVENHBEOERDIBEZR > -ENEDTEEEEE
;C E{)&fﬁiﬁﬂﬁ’féﬁi IERRESER U 3 » AL LEREERRICRZS L
LB D,



